## Жилищное строительство в Оренбургской области в январе-феврале 2023 года

В январе-феврале 2023 года за счет всех источников финансирования введено 161,8 тыс.кв.метров общей площади жилых домов, что составило 85,4% к январю-февралю 2022 года. В 12 муниципальных образованиях области ввод жилья превысил уровень января-февраля 2022 года. Всего построено 880 жилых домов, из них населением 840. Введено в действие в январе-феврале 2023 года 1439 квартир.

Индивидуальными застройщиками построено 129,3 тыс.кв.метров, или 77,0% к январю-февралю 2022 года.

Среди субъектов Приволжского федерального округа Оренбургская область по темпу ввода в действие жилых домов в январе-феврале 2023 года занимает 11 место, наибольшее значение показателя – в Пензенской области (173,2% к январю-февралю 2022 года).

Презентация

Оренбургстат